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Ακούστε σήμερα στο ραδιόφωνο της 
Πεμπτουσίας
/ Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία

Για το Διεθνές Επιστημονικό Συνέδριο «Κύπρος και Ρωμιοσύνη»
, το οποίο θα πραγματοποιηθεί στην Θεσσαλονίκη από 1 ως τις 
3 Νοεμβρίου, θα μιλήσει σήμερα το μεσημέρι, στην εκπομπή 
“Επικαιρότητα” του ραδιοφώνου της Πεμπτουσίας και στη 
Μαρία Γιαχνάκη, ο Μητροπολίτης Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς 
κ. Ιουστίνος.

Στο στούντιο οι Δημοσιογράφοι Δημήτρης Στρουμπάκος και Νικόλαος Ζαΐμης. 
Το Συνέδριο τελεί υπό την υψηλή αιγίδα του εξοχότατου προέδρου της Κυπριακής 
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Δημοκρατίας, κ. Νίκου Χριστοδουλίδη και εντάσσεται στο πλαίσιο των επετειακών 
εκδηλώσεων για την συμπλήρωση 50 ετών από την ίδρυση της Ιεράς 
Μητροπόλεως και στη σειρά των επιστημονικών συνεδρίων της υπό τον γενικό 
τίτλο «Ελληνισμός και Οικουμένη».

Αμέσως μετά οι δημοσιογράφοι θα φιλοξενήσουν τον κ. Απόστολο Νικολαΐδη,
Ομότιμο Καθηγητή του ΕΚΠΑ και Πρόεδρο του Ινστιτούτου «Ο Άγιος Μάξιμος ο 
Γραικός», ο οποίος θα μιλήσει για το θέμα από τον φυσικό άνθρωπο των ορίων 
στον εκτός των ορίων τεχνητό μετάνθρωπο, με αφορμή το Διεθνές επιστημονικό 
συνέδριο που διοργανώνει στην Αθήνα το Ινστιτούτο “Άγιος Μάξιμος ο Γραικός” με 
θέμα: «Μετανθρωπισμός και Τεχνητή Νοημοσύνη».

Η Τεχνητή Νοημοσύνη ήδη έχει καταλάβει μεγάλο μέρος της καθημερινότητας 
υπηρετώντας ανθρώπινες ανάγκες μέσα από το ψηφιακό οικοσύστημα και τους 
αυτοματισμούς. Ωστόσο η προοπτική να ανέλθει σε επίπεδα που θα την συνδέσουν 
με την ίδια την ανθρώπινη φύση και το ανθρώπινο πρόσωπο εγείρει τεράστια 
ερωτηματικά για τα πεδία της ηθικής, της ανθρωπολογίας, της επιστήμης, της 
φιλοσοφίας και της θεολογίας.

Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στις 
2:00 το μεσημέρι, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο Pemptousia FM.

Βρείτε όλες τις προηγούμενες εκπομπές σε podcast στον σύνδεσμο: 
epikairothta.castos.com
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